

## 正誤表

鳥取県埋蔵文化財センター調査報告書54 『西坪中中畝遺跡』

お手数ですが、以下のとおり訂正のうえご活用ください。

頁	行・図表番号	誤	正
47	16行目	大～極小サイズの	大から極小サイズ
52	第77図 遺構名	SK3	土坑47
52	第77図 遺構名	SK4	土坑48
52	第77図 遺構名	SK5	土坑49
56	2行目	長さは0.81m～7.93m	長さは0.81～7.93m
56	3行目	20cm～30cm程である。	20～30cm程である。
56	5行目	1.8m～2.0mあり、	1.8～2.0mあり、
107	33行目	埋土中～下層に	埋土中から下層に
115	16行目	要素は十分である。	可能性は十分にある。